ATATONIEMA MHXANIKEYX AMEIQTEYX TAAANTQXEIX

OEMA A
1. To mAatog TaAGVI®ONG EVOG amAOD OPLOVIKOD ToAMVTOTH dumhactaletat. Tote:
0. 1 OAKY| evépyela duthactdleTon B. n mepiodog Tapapéverl otabepn

v. M otabepd emavapopds durhactdleTon 0. M LEYLOTN TaYOTNTA TETPOTANGLALETAL.

2. No HETOPEPETE GTO TETPASIO GOC TOV TUPUKAT® TIVAKO TOV OVOPEPETOL GTNV AT OPLOVIKT TOAGVTOON
KO VO COUTAN POOCETE T KEVO, LE TO KATUAANAL LETPOA TOV QUOIK®V HEYEDDV.
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3. 'Eva copo exktelel ypoappikn appovikn toddvtoon. Otav diépyeton ano ) 8éon 1ooppomiog
0. 1] KIVITIKN TOL vEPYELD Elval undév. B. n emdyvvon| tov gival péyoT.
Y. 1 SUVOUN ETAVOPOPAS eivorl Undév. 6. 1 duvapuk” Tov evépyela elvatl LEYIGT.

4. Zopo pdloc m mov etvar Tpocdedepnévo og opilovtio ehatnplo otabepdg k, Otav amopakpoivetat and
0¢om 1ooppomiag Katd A, ektedel amdn appovikny Tahdvtwon e nepiodo T. Av TeTpamiacidcov e TV
amopdkpvvon A, n Tepiodog TG TaAdvI®mong yiveTat

a. 2T. B. T. v. T/2. 0. 4T.

5. 'Eva cvotmpa ehatnpiov palog extelel amin appovikny Tahavtoon TAGtoug A. AV TETPUTANGIAGOVLE TV
OAIKN EVEPYELD TNG TOAGVTWONG OLTOV TOV GLUGTILOTOC, TOTE

0. 1 GLYVOTNTA TAAGVT®ONG O SITAOGIOCTEL.

B. n ot00epd emavapopdc Ba TETPUTANCIUGTEL.

Y. TO TAGTOG TNG TOAGVT®ONG Oo TETPUTANGIOGTEL.

0. n uéylot taydTTA TOAGVTOONG B0 SIMTAACIOCTEL.

OEMA B

1. Zta kdto dkpo 600 KaToKOpLE®V ehatnpiov A kot B tov omoimv ta dAia dxpo eitvarl akAdvnTa
OTEPEMUEVA, 1GOPPOTOVV dVO COUATO. e 166G LALEG. ATOHaKPHVOVE Kot To. HD0 GMUTA TPOS To KATM Kot d
KOLL TOL 0LPTIVOVLLE EAEVOEPQ, DOTE ATA VO, EKTEAOVV OTAT] OPLOVIKT] TAAGVTOGN. AV 1 6Tafepd Tov ghatnpiov A

A,max

L
etvar tetpomhdoto and ) otabepd Tov ehatnpiov B, motog gival toTE 0 AGYOC TOV PEYIGT®V TOXVTAHTOV

B,max
TV 000 cOUdTOV; d. 1/2 B. 1 V.2
Noa emAEEETE TO YPALLLO TOV OVTICTOYXEL GTN COGTI OTAVTNON.
No S1Ko10AOYAGETE TNV EMAOYT COG.

2. Ta 000 copata Z; kot X, pe pdleg m kou 2m ovtiotoryo etvot depéva K m K2 oy
. . . ) ) ; Y 2 N
ota Gipa SVo ehatnpiov pe otadepéc K kar 2K, 6nwg paiveton 6to ROAN =, AN =,
A R R R R R Y T

OYNLO, Kot EKTEAOVV OTAEG APUOVIKEG TOAOVTAGELG LE 10EG EVEPYELEG
taddvioons. Ot tpiPéc Bewpovvian apeintées. To mAATOC TOAGVTOONG Aj TOV CHONATOG X €tvat
a. LKpATEPO B. ico v. HEYOADTEPO

070 TO TAATOG TOAGVTMONG Az TOL CAOUNTOG X
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3. Avo oot 100VIKA EAATAPLO KpERoVTaL oo 000 akAOVITA onpein. Xta KAt dkpo TV eAaTNpiov 6EVOVTOL COLTO X
puéloc m; ko Xy palog my. Kdtw and to copa X; dévovpe péco afapovg vipoatog ailo codpa udlog my, Vo KAT® omd T0
%, copo palag my (m;#m,), 0TS POIVETAL GTO GO,

) N

Apyikd To copoto etvar axivnta. Kamolo otiypr| k6fovpe ta vijUaTo Kot To cOUOTO X1 Kot Xy apyilovy va
ToAvI®VOVTOL AV 1 EVEPYELD TNG TAAGVT®GNG Tov X4 givan Eq kot tov X, givan By, toTE:

2
E,_m, E,

E m
| O v
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B. -5

Noa emhé€ete TN oG OmAVINON.
No S1Ko10AOYACETE TNV EMAOYT COG.

OEMAT

To ocopo £ T0V OYNUOTOC E€lval GUVOESEUEVO GTO AKPO 180VIKOD EANTNPIOVL

otabepdc k = 900 N/m, o0 GAAo Gkpo TOov omoiov &ivol oTEPEMUEVO GE OKAOVNTO > '\/VliN\/—%
onueio. To ocvomuo todaviovetor oe Aglo opilovto eminedo pe mepiodo T = Z
(m/15) s. To ocopo ™ ypovikn otypn t = 0 diépyetar amd ™ BEom 16oppomiog Tov e ToLTNTO L = 6 mM/S
Kivoupevo mtpog ta de&ud. Na Bpeite:

A. To TAGT0G TNE TOAGVTMOONG TOV GOUATOG,.

B. Tn pala tov copatoc.

I'. Tv anopdpuven Tov copatog and T 0£61 100pPOTLAG GE CLUVAPTNOT LE TO XPOVO Kol VAL TN GXEOIACETE OE
apBunpévoug aEoveg Yo to ypovikd dtaotnpa arnd 0 éog (2n/15) s.

A. T moeg amopakpovoelg woyvel K = 3U, omov K n kivntuen evépyswo ko U 1 duvopikn evépyglo Tov
GUGTNLOTOG,.

OGEMA A

Youa X paloc mi=7kg 1copponel depévo GTO TAVD GKPO KATAKOPLEOL 100VIKoD glatnpiov
otabepdg K = 100 N/m, 10 dAL0 dkpo Tov 0moiov gival oTepe®PIEVO 6T0 dAnedo. ATd vyoc h =
3.2m mévo amd o X oty idto KaTakdpueo He Tov dEova Tov glatnpiov aprvetol eEAeBepo
ocopa X, palag my = lkg, 10 omoio cuyKpovETAL PE TO X KEVIPIKA KOl TAUCTIKA.

Noa vtoloyicete

—
™M
-

L

a. To pérpo g ToyuTINTAG L2 TOV Xy OPLOKE TPLY AVTO GVYKPOLGTEL pE TO X).
B. To pétpo g TayHTNTOC TOV CLGCOUATMUATOS AUECHG LETA TNV KPOVOT).

v. To TAdTO¢ A ™G TOAGVTOGNC TOV GVGGMUATMIATOC. *
8. Tn uéyrot Suvapukn evépyela Tov eAaTnpiov.

Atveton 1 emtdyvvon g Papotntog: g = 10m/s.
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